

## 讓粉集中在粉撲中心

想讓粉撲取粉時更均勻，手指指尖位置在氣墊粉撲中心，並且使用中指按壓取粉就會讓粉底均勻落在粉撲中心。

## 在蓋上調節用量

粉撲沾取粉底後，千萬不要直接撲上臉，建議大家先在氣墊蓋子上拍打，來調整粉底用量，才能化出輕薄又自然的底妝。

## 第一下拍在臉頰位

這個技巧非常重要，若第一下就把粉撲打在眼下面中的位置，因面中毛孔較大，就容易讓妝感有厚重、卡粉的問題。因此第一下可落在顴骨、臉頰位置上，接着將粉底向周圍拍開，就能輕鬆完成半邊臉，這樣的妝感既自然又輕薄。

不少女士都喜愛使用氣墊粉底 (Cushion Foundation)，能打造透薄底妝之餘，可以快速上妝，且攜帶方便，是不少人化妝包內的補妝必備品。不過本港氣候潮濕，有不少人表示用了氣墊粉底反而讓妝容更快斑駁、脫妝。其實會有這些狀況，都是因為沒有用對正確手法，或者選錯氣墊粉底。小編現分享氣墊粉底的正確用法，以及消費者會選出的滿分產品讓大家可以參考。

文：思齊

## 疊加粉底在瑕疵位

可使用專為瑕疵部位設計的小粉撲或是將氣墊粉撲折出小角使用，針對臉上瑕疵位置輕輕點壓疊加粉底，加強鼻翼兩側、嘴周部位做疊加。

## 定妝噴霧來定妝

防止夏季悶熱脫妝，定妝噴霧非常重要，使用定妝噴霧噴於氣墊粉撲上，接着可針對T字部位、鼻翼等容易出油處，加強按壓來定妝。

## 去油光後才補妝

補妝時先將粉撲外層包上衛生紙，再將臉上多餘油光先按壓掉再進行補妝，就能避免愈補愈斑駁、厚重又卡粉的狀況。

# 氣墊粉底 正確用法

## 消費會滿分氣墊粉底



680元

### ARMANI Beauty 絲光輕透氣墊修護粉底

ARMANI Beauty 的招牌紅氣墊粉底，相信大家對它都不陌生。ARMANI Beauty 今年亦為這款經典之作換上全新包裝，全新「龍鱗氣墊」粉盒的圖案設計靈感沿自GIORGIO ARMANI時裝高訂系列中的龍鱗元素，以壓印龍鱗花紋帶出鮮紅色金屬皮革的奪目質感，同時在每個圖案邊以金色點綴，讓龍鱗花紋更加栩栩如生。配方中的三重修護成分蘊含荔枝皮精華、甘油和透明質酸能強效滋潤肌膚，氨基酸色素因子能緊貼肌膚，配備SPF 23/PA+++ 高防曬度，有效即時阻隔紫外線侵害，同時對抗出油狀況，讓妝容一整天完美不脫妝、不卡粉。



520元

### CHANEL 自然亮肌果凍 氣墊粉底 SPF 25 / PA++

這款果凍 Cushion 氣墊粉底蘊含高達56%水分，清新水凝的果凍質感於塗抹後使肌膚瞬間冰涼，配合獨家長壽花萃取及SPF 25 防曬系數，在炎夏日裏為肌膚抵禦紫外線及降溫，輕輕一拍肌膚隨即流露出絲緞般的光芒，塑造透薄自然的妝效。另加入自然亮肌複合物及柔焦粉末，肌膚在光線反射下變得紅潤透亮。



700元

### Clé de Peau Beauté 鑽光水凝氣墊粉底

Clé de Peau Beauté 貴為尊貴護膚品牌當然也不負眾望。這款氣墊粉底呈精華液般的水潤質地，含亮肌複合物EX，高度保濕及促進細胞再生，有效阻隔肌膚受壓造成的侵害。當中的刺梨果提取物能保護肌膚遠離氧化傷害與環境壓力影響；持久配方能改善暗啞膚色，令妝效一整天持久貼服。上妝後更能修飾毛孔及細小瑕疵，令膚質看起來更光滑細緻，塑造猶如天生美肌般的無瑕妝感。

### shu uemura 無限輕透持妝 氣墊粉底

氣墊粉底配方質感透薄，提供全面遮瑕效果，同時具SPF 36 PA+++ 防曬系數，保護肌膚免受紫外線侵害，亦提供多款專為亞洲肌膚研製的色調。

620元



### GUERLAIN 金鑽修顏氣墊粉底 SPF25 PA++

品牌氣墊粉底全新配方內含多面金色色素，粉質幼細，能遮掩毛孔及細紋，方便層疊使用加強效果，同時令肌膚保持透薄自然。

400元

